
1) This fall/winter, it seemed like there were a LOT of calls for donations of various things -

- coats for Yates, "stuff" for ILAC, etc etc etc. Is there some way of consolidating all of 

these things or publishing ahead of time a list of who is going to need what? It seems like 

the last ones to announce would get the least donations, PLUS there's donation fatigue if 

we're constantly being asked for things.  

The Staff Advisory Council will collect several times per year depending on the community 
need.  In the past we have had a fall- backpack campaign that  assist’s The Salvation Army in 
collecting school supplies for those students in need, a collection around the holiday season 
(Thanksgiving/Christmas) and usually a spring donation of some sort which also depends on the 
need of the community.    
 
This 2016/2017 we decided to assist the SCSJ with their events instead of doing separate ones. 
Also since Creighton hosted the Opus Prize we held a special collection in their honor but will 
not be an annual event.  To not overwhelm the Creighton community with donation fatigue, we 
will limit the collection to 3-4 times yearly.  

 

Felicia Nuno, Staff Advisory Council Chair 

 

 

2) Wondering why all of the TV's on the treadmills in the KFC fitness center do not work 

and why aren't the remotes kept on the appropriate machine?  

Awaiting response 

 

3) The crosswalk signals at Deglman Circle are ineffective. They either do not work at all or 

have an extreme delay which results in people crossing against the light. Can Public 

Safety look into this?  

Awaiting response 

 

4) Can we install a domed mirror for the corner of 21st and Cass? When leaving the top 

level of the Harper parking garage and turning onto Cass, it is impossible to see if cars 

are coming from either direction until you're halfway out into the street. The cars parked 

at the meters block the entire view.  

Awaiting response 

 

 

 

 

 


